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A g6z egy tiszta, univerzalis h6hordoz6, minden ipari folyamat szamara 200 °C hémérsékletig.

Idaig semmi mas kdzeg nem tudta a g6zt kivaltani. Ez a kévetkez6 f6bb tulajdonsagoknak
készdnhetd:

- tiszta, mindenhol megtaléalhaté energiahordozé, a viz,

- utolérhetetlentl magas hdatadas, ezaltal kis héatadé felllet is elegendd,
- ah6émérséklet a h6atadas folyaman nem valtozik,

- egyszerl és pontos h6mérsékletszabalyzas a nyomason keresztul.

Az ipari folyamatoknal felhasznalt g6z un. telitett g6z.

Ez az a g6z, melyet addig hevitenek, mig vizrészeket mar nem tartalmaz. A nyomas és
hémeérséklet mindig meghatarozott aranyban allnak. A telitett g6z rendkivil nagy hétartalommal
rendelkezik.

A fogyaszté héatado felliletén a g6z lekondenzalédik, és a kondenzviz levalasztasra kerdl.
Ezaltal a hémérséklet nem valtozik, a h6atado felllet héfoka valtozatlan. Miutan a viz sdrlisége
sokkal kisebb a g6zénél, a kondenzacié soran vakuumhatas lép fel, és automatikusan friss g6z
aramlik a héelvétel helyére. Igy biztositott az egyenletes és folyamatos hékdzlés. Elényei kdzé
sorolhaté még a magas energias(irliség és az egyenletes héeloszlas a fltéfellleten.

A g6z kival6 energiahordoz6, amely azonos témeg mellett tébb mint hatszor annyi energiat
szallit, mint a viz. A Certuss g6zfejleszté automaték ezt a célt példaszerlien szolgaljak €s nem
igényelnek kildéndsebb felligyeletet: kdrnyezetbaratok és az energiat gazbal, olajbdl, vagy
elektromossagbol hatekonyan alakitjak at g6zze.

Alig van olyan termelési ag, amelyben a g6z hasznalatardl le lehetne mondani...




